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В умовах значного зростання попиту на перевезення через залізничні 

прикордонні переходи з причини широкомасштабної війни в Україні 

невідкладною потребою є удосконалення роботи залізничних прикордонних 

пунктів пропуску [1,2]. Збільшення в десятки разів обсягів руху поїздів через 

західні прикордонні переходи призвело до серйозних проблем, таких як 

перевантаження, утворення черг вагонів перед кордоном, а також надзвичайне 

збільшення ризику виникнення збоїв при русі поїздів. Однією з ключових 

проблем є відсутність ефективних методів підвищення надійності руху поїздів 

на дільницях крос-кордонних перевезень. Можливість встановлення 

раціональних резервів часу у діючі графіки руху поїздів є одним із шляхів 

вирішення цієї проблеми. Встановлення резервів часу дозволить компенсувати 

затримки та покращити надійність руху поїздів, особливо в умовах великого 

попиту та можливих перешкод, що виникають в умовах війни. 

Для розв’язку поставленої проблеми в роботі використано  методи 

імітаційного моделювання для аналізу та визначення поширення затримок на 

дільниці [3]. Математична модель, що розроблена для моделювання затримок 

поїздів на прикордонному переході, дозволяє встановити раціональні резерви 

часу у графіку руху поїздів для компенсації виникнення первинних і вторинних 

затримок поїздів та підвищити надійність руху при крос-кордонних 

перевезеннях. Обмеження математичної моделі враховує інфраструктуру та 

станційні і міжпоїзні інтервали на прикордонній дільниці. Окрема увага 

приділяється аспектам безпеки, зокрема руху поїздів з небезпечними 

вантажами [4]. Запропоновані раціональні резерви для цього типу поїздів 

можуть допомогти зменшити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та 

збоїв. 

Отримані результати мають практичне значення, особливо в умовах 

складної ситуації на кордоні, і може слугувати основою для впровадження 
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нових стратегій та підходів у плануванні та управлінні рухом поїздів на 

прикордонних переходах. 
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